

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ— РАБОТА МЕСТКОМА ТЕАТРА

Очередное заседание президиума обкома профсоюза работников культуры на этот раз состоялось в Саратовском драматическом театре имени К. Маркса. Президиум заслушал доклад председателя местного комитета театра заслуженного артиста РСФСР Ю. М. Сагьянича об участии местного комитета в воспитании коллектива.

В ходе обсуждения этого вопроса было отмечено, что местком за последнее время значительно усилил воспитательную работу в коллективе и оказывает немалую помощь партийной организации и руководству театра в выполнении социалистических обязательств, взятых в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Творческие работники театра активно занимаются в теоретическом семинаре по марксистско-ленинской эстетике, работники производственных цехов — в кружках политического самообразования. Многие ведущие артисты, например народные артисты РСФСР Г. И. Сальников, С. И. Брежевский, заслуженные артисты республики Г. И. Банников, Ю. М. Сагьяници и другие, регулярно выступают с лекциями и беседами об искусстве не толь-

ко среди молодежи театра, но и в подшефных коллективах — на предприятиях и в колхозах.

Большое внимание местком уделяет проведению производственных совещаний, общих собраний, индивидуальной работы с членами профсоюза, а также организации отдыха коллектива.

В театре заметно укрепилась производственно-творческая дисциплина, активизировалась шефская помощь сельской художественной самодеятельности подшефного Балтайского района, успешно прошли гастроли театра в области, повысилось качество постановок.

Подготовка к ленинскому юбилею вызвала в коллективе театра новый творческий подъем, стремление достойно отметить эту славную историческую дату.

Вместе с тем президиум обкома профсоюза указал местному театру на необходимость улучшить руководство профгруппами, созданными в производственных цехах, оказывая им более конкретную помощь в проведении массовой работы в коллективе, воспитании творческой молодежи.

К. АЛЕКСАНДРОВ

КОММУНИСТ

50 ЕН 1959